

总统:所有预算开支须具生产性 寻求资金实在不容易 不可任意浪费每一分钱

【本报讯】佐科维总统于6月14日在雅加达举行的2023年政府内部监督全国会议上声称,所有国家财政开支,不论是国家预算案或是地方预算案,必须要充分发挥并具有生产性,问题是在当前全球经济困难的情况下,要寻找资金实在不容易。

佐科维总统透露说,国际货币基金组织(IMF)执行经理格利斯塔利娜(Kristalina Georgieva)曾透露说,现今共有96个国家已成为IMF的“病号”,这表明当前的世界形势非常困难,甚至欧洲国家已经陷入经济衰退,因此国家预算或地方预算的每一分钱都必须

要具生产性。

佐科维强调说:“不论通过税收、国家非税收入、专利权使用费或是各个部门上缴金,要寻找资金确实不容易,所以说我们要在2045年实现印尼黄金时代也并容易。”

佐科维总统认为,对政府预算开支的使用进行监督非常重要,因此他经常投入现场,想确保政府的各项纲领真正惠及人民。他说:“我们的监督方面非常薄弱,若是我们不去监督,就会出现很多漏洞。尽管我们

已经严格监督,有时候还会出现,更何况我们不去监督,那就不用说其他了。”

他举个例子说,我国某个地方政府,80%的预算开支用于不切实际的会议或“公差”。因此,他希望这些资金的使用方式,从条规导向变为结果导向,以确保开支的使用正确到位,即80%的预算开支用于实际建设和生产,20%用于会议活动,使国家预算案和地方预算案的使用更具生产性。(Sm)

雅万高铁八月中旬开始试运

印中高铁公司:10月份进入全面营运

【本报讯】印中高铁公司公关主任埃米尔(Emir Monti)于6月14日在雅加达哈林高铁站声称,本公司预定今年10月份,雅万高铁列车已经开始全面投运,8月份投运是作为印尼国庆的礼物,但只是试运而已。

换句话说,在这段时间内,人们可以免费乘坐高铁列车,其用意是要推介这部时速达到350公里的捷运工具,推介时间仅直到2023年9月份,然后跟进10月份就开始正常的经济运作。

埃米尔透露说,所谓的经济投运就是按照交通部的规定,开始收费展开全面营运。

目前印中高铁公司已开

始使用检查列车对雅万高铁进行测试或调试,预计在2023年6月中旬,检查列车将开始以最高时速300公里的速度进行试运。

检查列车在试运之中,时速将不断增加,开始从每小时180公里增加到300公里,然后又增加到350公里,直到达到其技术最高速度385公里。这个阶段完成之后,预计在2023年7月中旬,印中高铁公司将使用动车组列车,根据日常运营时间表进行试运。

他补充说:“印中高铁公司与所有利益相关方,以安全放在首位将持续加快建设进度,按照既定指标完成这一国家战略项目。”(Sm)



雅加达和周边区轻铁列车正在试运

雅加达和周边区轻铁列车在2023年7月12日至8月15日期间进行试运,这部轻轨列车经过杜古阿达斯(Dukuh Atas)轻铁站、Harjamukti轻铁站和Jatimulya轻铁站。

总统要求重新评估 PPPK 考核等级 许多参加工作协议公务员核试者不及格

【本报讯】佐科维总统要求重新评估有关通过工作协议(PPPK)选择政府公务员的考核等级,因为大量的应试者不能跨过门槛。

国家机构改革部长阿兹瓦尔·阿纳斯(Abdullah AzwarAnas)日前在雅加达总统府说:“我们已向总统汇报此事,因有多数的应试者不及格。”

阿纳斯举例称,在考核教授的过程中仅占31%的应试者过关。他说:“这意味着辅导单位提供的试题程度太高,或因为

应试者技术能力很差。”

他补充道:“我们向总统报告这些事项,也可能与电脑有关,在1万名应试者当中仅占3%能被接受,这种情况可能是试题的困难或是由于人力资源的能力问题。”

阿纳斯称,实际上有参加工作协议的应试者已服务了超过10年的经验。总统就此下令重新考虑有关决定工作协议应试者的及格程度。他说:“我们制作其报告书,并向总统汇报此事。总统下令我们进行研讨各种可能性。”(Ing)

壳牌最终向国油出售玛瑟拉股权 35%权益性证券价格远低于十亿美元

【本报讯】能源部长阿里芬(Arifin Tasrif)证实,世界最大的石油公司之一,壳牌石油集团准备把持有的35%玛瑟拉(Masela)油气区块权益性证券(PI)转让给北塔米纳国油公司(Pertamina)的过程已经达到了一个交汇点。

事实上,根据阿里芬部长所说,壳牌现在开出的抛售股权价格已远远低于10亿美元,或与之前的报价不同。据此前的报道,壳牌愿意向北塔米纳出售所持有的35%股权,然而价格高达14亿美元或约20.95万亿盾。

据阿里芬称,壳牌在玛瑟拉区块35%股权的转让过程将继续采用收购或企业之间业务方案,而不是通过终止合同的方式。此前,政府曾因为壳牌作为油气开发商,却对玛瑟拉油气区块久久没有采矿作业,因此警告说,如果该公司仍不想采取积极措施,只是死死掌握权益性证券要待价而沽,政府可以选择终止壳牌在玛瑟拉区块的合同。

此外,在玛瑟拉油气区块开发计划(PoD)中指出,如果自2019年签署PoD以来的五年之内,玛瑟拉区块没有取得重大进展,那么这个大型天然气区块可以归还给国家。

阿里芬部长在回答记者的

提问时说:“是的,北塔米纳公司即将收购壳牌所持35%玛瑟拉区块股权,但价格不是10亿美元,更不是14亿美元,而是远低于10亿美元的价格。”

除此之外,阿里芬还透露,作为运营商的日本帝石油气公司(Inpex Corporation)也将修改玛瑟拉油气区块的开发计划。这符合该公司在大型项目中包括碳捕集、利用和封存(CCUS)设施的计划。

他说:“在目前的情况之下,开发化石能源的项目不同于可再生能源,它会有更大的压力,付出更大的资金。但如果实施碳捕集、利用和封存计划,情况将有所改善,我们取得的天然气也是清洁气体。”

此前,北塔米纳公司总经理妮格(Nicke Widyawati)表示,目前国油正与壳牌商洽敲定转让玛瑟拉区块股权的价格。但她暂时不可进一步透露价格等资料,因为受到保密协议(NDA)的约束。

妮格说:“我们等到事态明朗化之后,一定会把全部过程公诸于众,向国人献上一份惊喜。”

她补充说:“我们意识到民众正在等待玛瑟拉区块的开发。因此事成之后,北塔米纳公司将立即致力于玛瑟拉区块开发天然气。”(Irw)



雅加达空气污染非常严重 为解决雅加达空气污染问题,雅京地方政府将增加绿色露天空间,同时奉劝人们对车辆进行碳排放测试,并转移使用电动汽车。

Date : 14 June 2023 Time : 09:00 WIB

Bank of China

IDR RMB: Lebih banyak Keuntungan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2019

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	9,904.26	9,980.26	0.00	0.00
CNY IDR	2,076.74	2,089.74	2,071.74	2,094.74
EUR IDR	15,964.89	16,083.89	0.00	0.00
GBP IDR	18,507.03	18,647.03	0.00	0.00
HKD IDR	1,885.56	1,896.56	1,881.56	1,900.56
JPY IDR	105.89	106.79	0.00	0.00
SGD IDR	11,008.35	11,085.35	0.00	0.00
USD IDR	14,770.00	14,870.00	14,765.00	14,875.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 6月14日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.123,44	10.019,75	9.933,63
文莱元	BND	11.146,84	11.031,81	11.039,02
人民币	CNY	2.089,75	2.068,75	2.085,16
欧元	EUR	16.134,74	15.968,28	15.953,06
英镑	GBP	18.773,56	18.580,84	18.569,27
港元	HKD	1.907,57	1.888,56	1.896,90
日元	JPY	107.10	106.02	106.58
韩元	KRW	11,74	11,62	11,43
马来西亚林吉特	MYR	3.238,48	3.202,78	3.224,87
新西兰元	NZD	9.185,06	9.087,75	9.044,61
菲律宾比索	PHP	267,11	264,30	264,88
新加坡元	SGD	11.146,84	11.031,81	11.044,14
泰铢	THB	432,61	428,06	428,27
美元	USD	14.942,34	14.793,66	14.872,00

Sumber: Reuters 国际股市

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	6.702,38	-16,63	0,25%
N225 日经指数	33,502.42	483.77	1.47%
HSI 香港恒生	19,408.42	-113.00	-0.58%
SSEC 上证综指	3,228.99	-4.68	-0.14%
SZSE 深圳股市	10,984.56	28.60	0.26%
FTSTI 海峡时报	3,216.78	27.38	0.86%
KLCI 马来西亚股市	1,385.85	5.24	0.38%
TWII 台湾股市	17,238.14	21.54	0.13%
DJIA 道琼斯	34,212.12	145.79	0.43%
Nasdaq 纳斯达克	13,573.32	111.40	0.83%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年6月14日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,008,000	1,053,000
10.0	9,645,000	10,060,000
100.0	95,435,000	99,590,000
1,000	993,600,000	996,084,000

Advertorial

恒生指数、美元日元及黄金美元指数 (DXY)

基本面: 周三(6月14日)亚洲时段,现货黄金小幅反弹交投于1947美元/盎司,因隔夜美国CPI数据不及预期,市场普遍预期美联储本周将暂停加息,暂时守住了100日均线1941美元上方。表面上看,美国通胀率年率降至4%,为两年多来的最低水平。不过,核心CPI数据为5.3%,低于此前的5.5%,但略高于市场普遍预期。不过,由于美国核心CPI仍是美联储目标的2倍多,市场普遍预计美联储本周将是“鹰派跳过”加息,7月份加息预期居高不下,仍令金价面临进一步下行风险。

值得一提的是,由于市场猜测美联储将在本周暂停其加息周期,而中国也发出了降息公告,因此在华尔街强劲的积极趋势之后,亚洲股市周二大多上涨。焦点仍集中于今日公布的美国消费者物价指数通胀数据,预计该数据最终将影响美联储周三当地时间的决策。科技股是美国表现最好的股票,因美联储休息的前景和报告表明美国对中国的芯片制裁不会像之前担心的那样严重影响亚洲芯片制造商而上涨。

另外,日本股指反弹至33年高点日本股指继续跑赢区域股指,日经225指数上涨2%,而更广泛的东证指数上涨1.2%。两项指数均创下33年新高,主要受到落后于美股的高价值科技股的支撑。中国人民银行降息(10个月来首次降息)促使本地市场小幅上涨后,中国市场继续落后于其他市场。沪深300指数和中国上证综合指数趋于持平下跌,而香港恒

生指数上涨0.5%。

技术面: 日线图显示,美元指数(DXY)有已确立形成双顶模式,长期目标为109.525,目前横盘向下修正于103.249,向上修正至斐波那契50%目标102.400。

日线图上,恒生指数当前形态明显下降楔形形态趋势,目标为21611,修正后多头目标为17817。建议挂单: • Sell Stop于19500,止损:19000,止盈:20000 • Buy Limit于18700,止损:18200,止盈:20700

小时线图,美元兑日元(USDJPY)已形成双顶形态,下跌目标为136.762,目前价格在140.082附近徘徊。建议挂单: • Sell Stop于140.200,止损:141.200,止盈:139.200 • Buy Limit于136.800,止损:135.800,止盈:138.600

周线图,现货黄金明显有效形成三重顶形态,近期黄金触及低位1947美元。4小时线图显示,黄金行情走势已形成双底形态,目标于2024美元。建议挂单: • Buy Stop于1948美元/盎司,止损:1937美元/盎司,止盈:1958-1968-1978美元/盎司 • Sell Limit于2024美元/盎司,止损:2034美元/盎司,止盈:1842美元/盎司



traderhub 独立分析师: Soenawo

专家透视